

Hirdetések és liturgikus rend

2024. december 1 - 8.

- Hálásan köszönöm mindazok nagylelkűségét, akik az elmúlt vasárnapon támogatták a katolikus karitás szeretetszolgálatát. Templomunkban a perselyadomány ezen a vasárnapon **321 840 Forint** volt, a Szt. Kereszt-kápolnában pedig **57 100 Forint**, amelyet befizettünk a Győri Egyházmegye számlájára. A Szt. Erzsébet-kenyerekért összesen **256 305 Forintot** adományoztak Kedves Testvérek a helyi karitás csoportunknak. Isten fizesse vissza százszorosán minden jószándékú adakozónak!
- **Hétfőtől szombatig minden nap lesz hajnali (rorate) szentmise 6 órakor** templomunkban, melyre mindenkit nagy szeretettel hívok és várok az egész adventi időszakban.
- **Hétfőtől** (december 2.) lehet kérni **szentmiseszándékokat** a jövő esztendőre hivatali időben a **plébánián**. Szeretettel buzdítok mindenkit a legszentebb áldozat bemutatásának felajánlására élő és elhunyt szeretteinkért!
- **Szerdán** (december 4.) folytatjuk **felöltött katekézis**ünket a közösségi házban **18.00-kor**, mégpedig a Szentírással foglalkozunk.
- **Csütörtökön** (december 5.), elsőcsütörtök lévén, **szentségimádási óra** keretében imádkozunk **papi és szerzetesi hivatásokért 17.00 órától** templomunkban, majd az esti szentmisénket is erre a szándéokra ajánljuk fel. Érezzük felelősségünknek a hivatásokért való buzgó imádkozást!
- **Pénteken** (december 6.) elsőpéntek lesz, délelőtt meglátogatom az elsőpéntekes betegeket és időseket otthonaikban, majd **gyónási lehetőséget** biztosítok **17.00-tól** egészen a szentmise kezdetéig. Használjuk ki ezt a lehetőséget! Amint jeleztem már, a **betegek karácsonyi gyónatását** együtt végzem az elsőpéntekes betegekkel. Kérem, hogy jelezzék névvel és pontos címmel (esetleg telefonszámmal) a sekrestyében vagy a plébánián

szerdáig, ha tudnak olyan testvérünkről, aki szívesen elvégezné szentgyónását és szentáldozását Karácsony ünnepével kapcsolatosan.

• **Szombaton** (december 7.) ünnepélyesen meggyújtjuk adventi koszorúnk **második gyertyáját**. A gyertyagyújtás a szentmise kezdete előtt 20 perccel, azaz **17.40-kor** kezdődik. A második gyertyát a hitoktatók és az óvónők gyújtják meg. Mindenkit nagy szeretettel várunk!

• Tisztelettel és szeretettel felhívom azon testvérek figyelmét, akik még nem rendezték az **idei egyházközségi hozzájárulásukat** (egyházi adó), hogy megtehetik azt a plébánián hivatali időben. Felhívhatjuk ezzel kapcsolatban szomszédjaink, ismerőseink, barátaink figyelmét is, különösen azokat, akik némi elkötelezettséget éreznek egyházunk iránt vagy nemrég költöztek egyházközségünk területére. Azoknak pedig, akik már rendezték Isten fizesse meg százszorosán és ezúton is köszönöm elkötelezettségüket!

• Szeretettel ajánlom **Horváth István Sándor atya „Szívem első gondolata”** c. könyvét, amely már kapható a plébánián. A könyv az év minden napjára ad lelki töltekezést az evangéliumokból kiindulva. Ugyanakkor naptárak és kalendárium is vásárolható a hátsó kisasztalnál.

• **Egyházközségünk** ismét megrendezi **jótékonyági bálját a HOSPICE javára 2025. január 11-én a Part Rendezvényházban 19:30 órai kezdettel**. Jegyek december 9-től a plébánián igényelhetők és lefoglalhatók akár telefonon is. **A jegy ára 10 000 Ft**, mely tartalmazza az aperitívet, a vacsorát, a zenét és egy kis jótékonykodást is. Mindenkit szeretettel várunk! Szívesen fogadunk tombola felajánlásokat!

Imádkozunk a keresztelendőikért, házasulandóikért, a betegekért és az elhunytakért!

A szívünkbe érkező Istenünk áldását kívánom mindnyájunk életére jövő heti munkájára, avagy tanulására az adventi időben!

Bodó Zoltán, plébános

Vasárnap		8:00	<i>Mosonszolnok, Szent Kereszt-kápolna</i>
	ADVENT I. VASÁRNAPJA	9:30	† János férj, édesapáért és † családtagokért
		11:00	† Herczeg Antalné Céziért halálának 1. évfordulóján
		18:00	† nagyszülőkért
Hétfő		6:00	† Sándor férj édesapáért
Kedd	Xavéri Szt. Ferenc áldp. – E	6:00	hálából élő családtagokért
Szerda	<i>Damaszkuszi Szt. János áldp. és egyht. – e</i>	6:00	† Ferenc férj, édesapa, nagyapáért
		13:00	Koltai Gáborné Rozália temetése (régí)
		18:00	felöltött katekézis
Csütörtök		6:00	† Magyar Mihály és Kocsis Vilma szülőkért, valamint a Magyar és Kocsis családok † tagjaiért
		17:00	SZENTÓRA
		18:00	papi és szerzetesi hivatásokért
Péntek		6:00	élő és † lelkipásztorokért
		11:15	Horváth Csabáné Erzsébet búcsúztatása (templom)
		12:15	Kovács Ferenc, Lippai Emil László, Zimmererné Sasvári Orsolya köztemetése (új)
	<i>Szt. Miklós pk. – e</i>	15:00	Rigó Zoltán Tamás temetése (új)
		17:00	GYÓNTATÁS
		18:00	a rózsafüzértársulat élő és † tagjaiért
		18:45	szülői értekezlet a bér málkózók szüleinek
Szombat		6:00	Szabó Ferenc és Szitás Mária szülőkért és † testvérekért
	Szt. Ambrus pk. és egyht. – E	17:40	adventi gyertyagyújtás
		18:00	a Bátonyi család élő és † tagjaiért
Vasárnap		8:00	<i>Mosonszolnok, Szent Kereszt-kápolna</i>
	ADVENT II. VASÁRNAPJA	9:30	† Albert és Éva szülők, nagyszülőkért, valamint † Ágoston testvérért
		11:00	† Windisch Teréziáért és † családtagjaiért
		18:00	† Dr. Horváth Rita feleség édesanyáért